

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim baba mrazice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01952

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kostim baba mrazice S/M veličine donosi dašak praznične čarolije i uzbuđenja u vašu spavaću sobu. Ovaj zavodljiv i elegantan kostim savršen je izbor za sve one koji žele da začine svoje intimne trenutke tokom zimskih meseci. Kreiran s pažnjom na detalje od strane uglednog brenda Obsessive, ovaj kostim ne samo da će vas učiniti privlačnom, već će i povećati vašu samouverenost i sutrašnju kreativnost u ljubavnim igrama.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, kostim je prilagodljiv i udoban, pružajući vam slobodu pokreta dok istovremeno naglašava vaše obline. Sa privlačnom kombinacijom crvene i bele boje, trenutno ćete uneti prazničnu atmosferu koja će oduševiti vašeg partnera. Zamislite te trenutke ispod prazničnog drvca dok nosite ovaj **kostim baba mrazice**, stvarajući uspomene koje će trajati zauvek.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika ovog kostima je njegova ekstremna lakoc'ća. Sa težinom od samo 0.12 kg, lako se nosi i savršeno se uklapa u dugačke zimske noći ispunjene strašću i željom. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru kod kuće ili zabavu sa prijateljima, ovaj kostim će vam omogućiti da se istaknete i postanete zvezda svake prilike.

U današnjem svetu, diskretnost je izuzetno važna. Zato pružamo brzu i neprimetnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša narudžba stići u potpunoj tajnosti i bez neugodnosti. S našom online prodavnicom, naručivanje **kostima baba mrazice** i drugih artikala iz sexy shop industrije nikada nije bilo lakše. Sve što treba da uradite je da dodate željeni proizvod u svoju korpu i uživajte u jednostavnom procesu kupovine.

Zamislite kako vas vaš partner gleda dok se pojavljujete u ovom prelepom kostimu. Osećaj zavodljivosti i moći nikad nije bio bliži. Kostim ne samo da će pobuditi uzbuđenje, već će i stvoriti posebnu prazničnu atmosferu koja će oboje zbližiti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Nemojte čekati! Priključite se onima koji su već otkrili čaroliju ovog **kostima baba mrazice** i dodajte ga odmah u svoju korpu. Osvežite vašu kolekciju igračaka za odrasle i omogućite sebi nezaboravne trenutke punih strasti. Praznici su vreme kada se strasti javljaju i kada je sve moguće, a ovaj kostim je savršen način da to iskoristite.

Ne propustite priliku da zavedete i impresionirate ovog Božića. U našoj online prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno da začinite svoje ljubavne trenutke. Svi artikli su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili najizbirljivije kupce. Kroz našu široku ponudu, možete istražiti različite stilove i opcije koje će ispuniti vaša očekivanja i želje.

Naručite **kostim baba mrazice** već danas i pripremite se za prazničnu avanturu koja će vas ispuniti radošću i zadovoljstvom. Ne zaboravite, kada čarolija praznika pozove, odazovite se s stilom!

Deklaracija

Model:	Kostim baba mrazice S/M veličine OBSES01952
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688222898
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------